Ao

版面 / 晓梅 校对 / 晓峰 2023 年 5 月 7 日 星期日

"宁宁"味蕾之约昨日开启

本报南京讯(记者 张艳艳)5月6日,南京老门东步行街上热闹非凡,美食飘香,作为大美青海·西宁南京文化旅游艺术周活动之一的夏都西宁特色商品与美食市集在这里开展,来自西宁的非遗文创、高原特产、西宁美食、农特产品等24家商户参与活动。

青海老酸奶、手抓羊肉、青海拉面、菜籽油、冬虫夏草……城市风味、乡村风味、草原风味……各色美食引人垂涎,空气中弥漫着美食的香味,激起了南京游客和市民的味蕾,市民游客"逛吃"热情高涨,现场更有身着民族服饰的工作人员引得市民游客争相合影留念。一时间,特色商品及美食市集不仅是美食的盛宴,更是文化的汇集。据了解,此次活动时间自5月6日至5月12日,周边设置以西宁旅游景区(景点)为背景的拍照打卡小品,市民游客可免费租借藏族、回族、撒拉族等民族服饰,身着民族服饰拍照打卡。同时根据步行街人流情况,不定时举行锅庄等民族舞蹈表演,与南京市民游客互动,市民游客也可参与其中,在舞动中了解高原文化,感受欢乐的气氛。

现场参展商代珍说:"我来南京19年了,通过东西部协作这个平台,在南京创业。希望能多举办一些推介家乡的活动,可以让青海的产品走出青海,让更多的人了解青海,感受青海的美。"南京市民黄丽萍说:"2014年我去过青海,后来通过网络了解了青海美食节。今天有幸在这里再次品尝到心心念念的青海美食,让我倍感亲切,希望有机会再去青海西宁旅游。"









本版图片均由张艳艳摄



音系剧《名ル・少年》・惊艳南京

本报南京讯(记者 张艳艳)花儿高 亢悠远,观众座无虚席,5月5日晚的南 京星空剧场格外璀璨!作为大美青海· 南京西宁文化旅游周活动之一的"河湟 艺韵·花儿少年"优秀剧目展演活动在 这里激情上演。

据了解,该剧目是我市近年来打造的一台精品剧目,被评为2020第九届黄河戏剧节最佳剧目,曾入选国家艺术基金2020年度舞台艺术创作资助项目,2022年度青海省精神文明"五个一工程"优秀剧目奖。作为艺术周活动中的一项内容,希望南京市民通过该剧领略河湟地区独特的

"花儿"民歌文化和西宁人民建设现代美丽幸福大西宁的精神风貌。

音乐剧《花儿·少年》以时代故事为背景,以青海当地深受人民喜爱的"花儿"为主要创作元素,以专业的表演、歌唱和舞蹈为主要表现方式,讲述了新中国成立后,中华儿女响应"到最艰苦的地方去,到祖国最需要的地方去"的号召,从四面八方、五湖四海来到三江之源——青海,支援青海的建设发展。六十年的人生故事,锤炼了情感的基石,见证了大美青海、幸福西宁的发展与变化,表达了各族儿女对这片土地深

深的眷恋和热爱,折射出20世纪50年代"支边"青年为青海发展所作的贡献,突显了"最美青春恰少年,花开西宁别样红"的主题。

"这场演出惊艳南京,太棒了!"演出一结束,各下就响起雷鸣般的掌声。南京市民陈桂芝说:"我是20世纪60年代的人,去过青海,音乐剧充分展示了地方特色文化,有的歌我都会唱,真感谢你们的演出。"南京市民徐玥说:"特别感动,青海的花儿特别好听,爱情故事也很感人,难得有这样的机会能欣赏到专业的青海本土花儿,演员们精湛的表演让人久久回味。"





欢快轻盈的民族舞蹈,高亢嘹亮的高原民歌,"美丽古都魅力南京"与夏都西宁在这里相遇……

为进一步加深和推动苏青两地东西部区域协同发展,唱好新时代南京西宁交往交流交融"双宁记",5月5日,随着欢歌笑语,大美青海·南京西宁文化旅游周在南京拉开帷幕,在这场以文化为媒,旅游为介的奇妙之旅中,再次共话"宁宁协作"的深厚情谊。

"宁宁之约": 我们怀着 感恩的心来了

风,吹遍高原大地。

2016年7月,在东西部 扶贫协作座谈会后,党中央、国务院确定 由江苏省对口帮扶青海省。自此,南京和西 宁携手同行,走过了脱贫攻坚,全面开启乡 村振兴。人才交流、产业合作、劳务协作、消 费帮扶……南京西宁东西部协作工作在 各个领域开花结果,"宁宁协作"的强劲东

一个是联藏络疆的高原古城,一个是通江达海的六朝古都,南京、西宁同饮一江清水,文旅资源各具特色。近年来,南京、西宁党委政府互访频繁、交往密切,两地文旅部门互联互通,深化交流,共同召开推介会,扩大宣传、整体营销,建立了资源共享、游客互接、务实合作的关系,为推动区域共同发展奠定了坚

实基础。正如西宁市旅游协会会长杨成才所说:"我们怀着感恩的心来到南京,举办这次大美青海·南京西宁文化旅游周活动,旨在推动两地的交融交流,推动两地的客源互换,我们和本地的旅游协会共同签署了协议互送客源,南京是青海人民向往的锦绣江南,西宁是南京人民向往的雪域高原,青海的自然景

我们怀着感恩的心来了

观、南京的人文特色,两地都具有很强的互补性和互换性,通过这样的活动,我们两地会进一步加强合作和交流。"

2.6亿元签约项目共鉴未来发展新格局

东西部协作西宁非遗研究院课题、 "大通牦牛"特色产业产品研发、文旅资源 宣传推介营销、"云上群加"太空舱露营基 地运营等14项项目签约!

活动现场,西宁市文旅局、西宁市旅游协会还分别与南京市文旅局、南京市旅游协会共同签订战略合作协议,大通县、湟源县、湟中区分别与东西部协作相关单位签订文旅产业运营、文旅资源宣传营销、非遗特色产品及农产品研发项目14项,签约资金达2.6亿元。未来,双方在文

旅工作上将继续展开多元化、多层次、多 领域、多路径的协作,推动文化旅游共融 共享和交流合作,共同开拓西宁旅游广阔 市场,携手打造区域文化旅游品牌形象。

各项优惠措施回馈南京市民

当南京夏季热浪滚滚的时候,西宁的夏天凉爽宜人,随着气温上升,是时候 开始策划一场夏日纳凉之旅了。为回馈

感谢南京对西宁各项工作的大力支持,热情好客的西宁也为广大南京市民呈上一份旅游大礼包,针对南京籍市民,西宁全市37家国家A

级旅游景区首道门票全部免费。其中5A级旅游景区1家,4A级旅游景区15家,3A级旅游景区21家。针对南京籍市民,西宁全市19家四星级以上星级饭店房价在当日星级饭店OTA价格基础上进行九折优惠。

此外,还将推行友好交警十六条惠民措施。南京旅游业协会会长张农说:"我去过西宁7次,西宁的美景与文化深深吸引着我,借这次机会,双方旅游行业互相交流,资源共享,能够让南京的市民在酷暑来临之际去西宁感受天然空调,纳凉之旅,去欣赏少数民族的风情,了解璀璨的河湟文化。"

(记者 张艳艳)